
 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 
 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e nove, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicitou a 1º secretaria que efetuasse a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à tribuna a disposição 

dos Vereadores que no momento nenhum quis fazer uso da palavra. E por 

não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna passamos à ordem 

do dia. Solicito a 1º secretaria que informe o quorum presente e a mesma 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretaria 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 008/2009, dispõe sobre 

as diretrizes para elaboração da lei orçamentária de 2010 e dá outras 

providências. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

008/2009, e por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra o 

presidente colocou o mesmo em votação, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, gostaria antes de encerrar a sessão agradecer o 

companheirismo do vereador Luis Carlos de Melo estivemos juntos essa 

semana em Cuiabá e conseguimos alguns resultados, então eu gostaria ai de 

registrar o material esportivo que  

 



 

 

 

 

 

 

conseguimos trazer uma quantidade pequena para a Escola Estadual, 

conseguimos também com o comandante da Policia Militar que vai mandar 

uma viatura nova para o município de Feliz Natal entre outras coisas por 

menores que acabamos conseguindo para o nosso município, sem mais 

nada encerro a sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores.  
 

 


